|

Iz




® o llean ypoka:

?
| » ® 1.IloBTOPHTEL H3BECTHOE 0 €AMHHUIIAX

® IJomaam.

®
e ® 2.YUHTHCH CPAaBHUBATL Pa3jJINYHbIE

@ g
o ® 3. O3HAKOMUTHCH ¢ TA0IHULIEH

. ® eIMHUI MJIOIIAIM.
19
! »® 4. PazBuBaTh MbIILICHHE U IAMSATD.




o Beernver [yOopoe

-~
-
-—
A
-

.
o0
=
.
Z
>

3

\ K{)[ JONCAU




3amaua Nel

? B 10 pa3




? B 100 pa3 0oabIe

16 « 100 = 1.600 (c.1.)
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2 10100 crynenexk kaxaas

®* CKO0JBKO BCEro
-

1o CTYIICHEK?




JlanHa — 16 m
IHlupuna — 4 m
Ilgomane - ?
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I1K: c.65 Ne2

00 » 2.000

9.000 o 30.000
60.000 o 20.000
40 e 500.000




1aMm=10cm =100 mm
IM=10aMm =100 cm =
=1.000 mm

1.000 m







EJUHUILLI TIOLIAIU

1 cm? =100 Mmm?
1 AM*=100 cm?
1 Mm% =100 am?
la =100 a2

1 ra=100 a

1 KM*=1(0 ra

10 avm




EJUHUILBLI TIOLIAIU

Taoauna
B Y4COHHKeE




Ne 202 (1)
Paccyxaenue:

3kM*=1003=300ra 300 ra
Haiitu B Taduanne: 1 kM2=100 ra

20 kM*= 100+ 20 =2.000 ra | 2.000 ra

100 kmM* =100 « 100 = 10.000 ra

1.200 a=1.200:100=12 ra
Hajitu B Ta0uuue: 1 ra = 100 a

3.700a= 37
45.000 2 = 40 .. /l
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Beinmosnu I'MMHACTHKY JIJIA 1J1a3 MO0 CXEME.
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N 196

o 1) 1ra=10.000 m*> 56ra=56.000 m>
1a=100m* (coTka)
10a=100 10 =1.000m*( S 10-TH

Lo Y4aCTKOB).
la® 2)56.000:1.000 =56 (yu.)

= ® o OrBeT: 56 y4acTKOB.
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MKz c.77 No 1 (1)

» 8a=800m>
o Sra=3500a
o 760.000 M* =76 ra
o 2 a65m*=265 M2
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HUTror ypoka.
Pewiu onsa ceos.




JOMAIIHEE 3AJIAHHUE:

C. 43(yuurtsh Ta0J1.)
Ne 2035, Ne 207;

*

@
=
- 9
=9
- 9
=9

°
_®
_ 2
S
- 9
- @
- @
=
= 2







Pemm KpoCCBOPM

3

4
1. 1vm 2.1cm 3. 1am 4. 1 Kkm

=
=9
- 9
=9
°
= ®
_ 2
= ®
- 8
- @
e
- 2
= 9







Jonuiuem Tadaumy:

IMmMm <1lcm 10 Mmm = 1cm
lem< 1am 10 cm = 1am
1amM< Im 10 1M = 1Im
Im<? 1000 m = ?
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